

Муниципальное образование «Город Мирный»  
Мирнинского района  
Республики Саха (Якутия)

Протокол

публичных слушаний по внесению изменений и дополнений в Правила благоустройства и санитарного содержания территории МО «Город Мирный»

Время проведения: 18 января 2018 г., 17-00

Место проведения: зал заседаний Администрации Мирнинского района

Инициатор проведения публичных слушаний: Глава МО «Город Мирный» Антонов К.Н.

Присутствовали: 38 человек.

Президиум:

Председатель комиссии по местному самоуправлению, законности и Регламенту Мирнинского городского Совета Белов В.А.

Председатель слушаний: председатель комиссии по вопросам ЖКХ и отраслям промышленности Мирнинского городского Совета Трушков В.Н.

Секретариат: специалисты МКУ «УЖКХ» МО «Город Мирный» Самойлова С.С., Шпанова Я.С.

Публичные слушания вступительным словом открыл председатель комиссии по вопросам ЖКХ и отраслям промышленности Мирнинского городского Совета, председатель слушаний Трушков В.Н.

**Председательствующий:** Уважаемые участники слушаний! Сегодня мы проводим публичные слушания по внесению изменений и дополнений в Правила благоустройства и санитарного содержания территории МО «Город Мирный».

Проект Правил вынесен на публичные слушания Главой города.

Постановление за № 75/17-ПП от 14.12.2017 года «О назначении публичных слушаний по внесению изменений и дополнений в Правила благоустройства и санитарного содержания территории МО «Город Мирный» и проект Правил размещен на официальном сайте городской Администрации.

В соответствии с Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Город Мирный» Мирнинского района Республики Саха (Якутия)» утвержден оргкомитет по проведению слушаний.

В сегодняшних слушаниях принимают участие представители общественности города, депутаты городского Совета, руководители предприятий, организаций и учреждений, специалисты Администрации района и города, население.

Население было оповещено о дате и месте проведения слушаний через радио, газету и городской сайт.

Разрешите начать нашу работу.

На повестке дня у нас один вопрос:

Обсуждение проекта по внесению изменений и дополнений в Правила благоустройства и санитарного содержания территории МО «Город Мирный».

Прежде всего, нам необходимо утвердить регламент нашей работы.

От имени оргкомитета предлагается следующий регламент проведения публичных слушаний:

1. Основной доклад – до 3 минут.
2. Вопросы и ответы – до 3 минут.

Другие предложения будут?

Нет предложений.

Принимается.

Начинаем работу.

Слово для основного доклада по проекту внесения изменений и дополнений в Правила благоустройства и санитарного содержания территории МО «Город Мирный» предоставляется заместителю директора по производству МКУ «УЖКХ» МО «Город Мирный» **Салиховой Альбине Салаватовне.**

**Салихова А.С.:** Здравствуйте! Уважаемые участники слушаний!

Принятие данного проекта Решение потребует внесение изменений в Решения городского Совета депутатов от 29 февраля 2012 года № 42-9 «О Правилах благоустройства и санитарного содержания территории МО «Город Мирный».

Причиной внесения изменений и дополнений в Правила благоустройства и санитарного содержания территории МО «Город Мирный» явились рекомендации Городского совета от 23.11.2017.

Проектом предусмотрен запрет по осуществлению подогрева автотранспорта в зимний период посредством подключения через электроудлинители, проведенные с оконных (балконных) блоков на придомовую территорию, детские игровые площадки, малые архитектурные формы, металлические и деревянные электро опоры, металлические ограждения, деревья, кустарники и т.д.

Также настоящий проект Правил был подготовлен и направлен в прокуратуру города Мирного, для выдачи заключения. По результатам проверки установлено, что проект Правил разработан в пределах полномочий органа местного самоуправления, в противоречие с федеральным и республиканским законодательством не вступает, правила юридической техники соблюдены, коррупциогенные факторы не выявлены.

На этом доклад по проекту внесения изменений и дополнений в Правила благоустройства и санитарного содержания территории МО «Город Мирный» окончен. Всем спасибо за внимание.

**Председательствующий:** - Приступаем к обсуждению предложенного проекта.

Есть вопросы, предложения к предложенному Проекту?

**Гвиниашвили Т.Р. Предлагаю:**

Отклонить проект Правил. В связи с тем, что не предложены альтернативные способы обогрева машин.

**Белов В.А. Предлагаю:**

Отклонить на данном этапе предложенный проект. Рекомендовать Администрации МО «Город Мирный» используя официальный сайт, радио, газеты и т.д. провести работу по доведению до сведения жителей города на предстоящий с сентября месяца 2018 года запрет обогрева личного автотранспорта в местах, не предназначенных и необорудованных соответствующим образом для данных целей. После чего провести повторные публичные слушания.

**Бордник О.В. (житель города) Предлагаю:**

Рассмотреть возможность по выделению площадок в зоне домов оборудованными под подогрев машин (в соответствии с требуемыми правилами и ГОСТами).

**Сафонова С.А. Предлагаю:**

Оставить проект Правил в предложенной редакции.

**Розова Е.А. (житель города) Предлагаю:**

Оставить проект Правил в предложенной редакции. С проектом полностью согласна.

**Председательствующий:** - Есть желающие выступить? Нет.

После проведения Администрацией МО «Город Мирный» мероприятий по оповещению жителей города на предстоящий запрет с сентября месяца 2018 года обогрева личного автотранспорта в местах, не предназначенных и необорудованных соответствующим образом для данных целей провести повторные публичные слушания.

По итогам сегодняшних слушаний Оргкомитет подготовит итоговый документ публичных слушаний, который будет опубликован в средствах массовой информации, а

также передан в комиссию по вопросам ЖКХ и отраслям промышленности Мирнинского городского Совета.

На этом публичные слушания по проекту внесения изменений и дополнений в Правила благоустройства и санитарного содержания территории МО «Город Мирный» разрешите объявить закрытыми.

От имени оргкомитета выражаю всем участникам слушаний признательность за участие.

**Председатель слушаний**

**Секретарь**



**В.Н. Трушков**

**С.С. Самойлова**

**Я.С. Шпанова**